Dräger X-plore 5500 Vollmaske





Dräger X-plore 5500.

Erleben Sie eine neue Dimension in Komfort und Sicherheit im Atemschutz: Die Dräger X-plore Serie. Überall dort, wo Atemschutz bei der Arbeit benötigt wird, bieten Ihnen Dräger X-plore Vollmasken eine optimal auf Ihre Bedürfnisse abgestimmte Lösung, z.B. für Chemieindustrie, Metall- und Automobilindustrie, Schiffsbau, Wartung, Ver- und Entsorgung.

Die Dräger X-plore 5500 Vollmaske wurde auf der Basis bewährter und zuverlässiger Technologie entwickelt. Der doppelte Dichtrahmen mit 3-facher Dichtlinie bietet sicheren Schutz und dichten Sitz für die verschiedensten Gesichtsformen.

Ein weiteres Highlight ist die einfach zu justierende Kopfbänderung für sicheres und schnelles Auf-und Absetzen der Maske. Die hochwertige und breite Sichtscheibe und das "Low-Profile" Design der

Filter sorgen für gute Sicht nach allen Seiten.

Die Dräger X-plore 5500 ist erhältlich in einer Universalgröße, die unterschiedlichste Gesichtsgrößen abdeckt. Die Maske ist ausgerüstet mit zwei sicher und einfach zu bedienenden Bajonettverschlüssen für die Verwendung der umfangreichen Dräger X-plore Filter-Serie.

Entdecken auch Sie die Vorteile von Dräger X-plore!

VORTEILE

Dichtrahmen	Doppelter Dichtrahmen mit dreifacher Dichtlinie für sicheren Schutz und		
	dichten Sitz bei unterschiedlichsten Gesichtsformen.		
Bajonettverschlüsse	Für einfaches und sicheres Anbringen der Filter. Beide Filter werden von		
	oben eingesetzt und nach unten bis zum Anschlagpunkt geführt.		
"Low Profile" Design	Die seitliche, flache Positionierung der Filter sorgt für ein ungestörtes		
	Sichtfeld und eine gute Gewichtsverteilung bei hervorragender		
	Bewegungsfreiheit.		
Sichtscheibe	Weites, großes Sichtfeld mit sehr guter Sichtqualität und hoher		
	chemischer, thermischer und mechanischer Beständigkeit.		
5-Punkt Bänderung	Schnelles, einfaches Anlegen ohne schmerzhaftes Einklemmen der		
	Haare.		
Universalgröße	Dichter Sitz für alle Größen, einfache Lager-und Ersatzteilhaltung.		



TECHNISCHE DATEN

Maskenkörper	EPDM mit hoher Alterungsbeständigkeit, sehr hautfreundlich	
Sichtscheibe	Polycarbonat mit weitem Sichtfeld	
Filteranschluss	Zwei seitliche Bajonett-Anschlüsse zur Verwendung der X-plore Filter-Serie	
Gewicht	ca. 540 g	
Zulassungen	EN136 Cl. 2 mit CE Zeichen und NIOSH	
Wartung/Reparatur	Ersatzteile erhältlich	

BESTELL-LISTE

Dräger X-Plore Vollmaske 5500	Universalgröße	R 55 270
Zubehör	Maskenbrille (Brillengestell und Haltevorrichtung)	R 51 548
	Tragedose Mabox II	R 54 610
	Maskendose Wikov V	R 51 019
	Vorsatzscheiben (Set mit 25 Stck.)	R 25 355
	"Klar Pilot" Gel (Klarsichtmittel für Sichtscheibe)	R 52 560
	Reinigungstücher Daisy Quick	R 54 134

Die Dräger X-Plore Filter Serie bietet ein umfangreiches Programm verschiedener Partikel-, Gas-und Kombinationsfilter (siehe separates Datenblatt)

_

NIEDERLASSUNGEN

VERTRIEB REGION NORD
Albert-Schweitzer-Ring 22
22045 Hamburg
Tel 040 668 67 0
Fax 040 668 67 150

VERTRIEB REGION OST An der Harth 10 B 04416 Markkleeberg Tel 0341 35 34 660

Tel 0341 35 34 660 Fax 0341 35 34 661 vertrieb.ost@draeger.com

VERTRIEB REGION SÜD

Vor dem Lauch 9 70567 Stuttgart Tel 0711 721 99 0 Fax 0711 721 99 50 vertrieb.sued@draeger.com VERTRIEB REGION WEST

Kimplerstraße 284 47807 Krefeld Tel 02151 37 35 0 Fax 02151 37 35 50

 \neg

DRÄGERSERVICE REGION NORD

Albert-Schweitzer-Ring 22 22045 Hamburg Tel 040 668 67 161 Fax 040 668 67 155 service.nord@draeger.com

DRÄGERSERVICE REGION OST An der Harth 10 B 04416 Markkleeberg Tel 0341 35 34 664

Fax 0341 35 34 666

service.ost@draeger.com

DRÄGERSERVICE REGION WEST Max-Planck-Ring 25 A 65205 Wiesbaden Tel 06122 95 65 70 Fax 06122 95 65 77 service.westwi@draeger.com

DRÄGERSERVICE REGION SÜD

service.sued@draeger.com

DRÄGERSERVICE REGION WEST

service.westkr@draeger.com

Kimpler Straße 284

Tel 02151 37 35 16

Fax 02151 37 35 29

47807 Krefeld

Vor dem Lauch 9

70567 Stuttgart Tel 0711 721 99 43 TOCHTERGESELLSCHAFTEN

Dräger Safety Austria Ges.m.b.H Wallackgasse 8 1230 Wien Tel +43 1 609 36 02

Fax +43 1 699 62 42

Dräger Safety Schweiz AG Aegertweg 7 8305 Dietlikon Tel +41 1 805 82 82 Fax +41 1 805 82 80

Dräger Safety AG & Co. KGaA Revalstraße 1 23560 Lübeck Tel +49 451 882 0 Fax +49 451 882 2080 www.draeger-safety.com